designed to support

)) ONKRON M4

HaknoHHO-MoBOpPOTHbLIN KpoHLWTEeH ana TB 32“-55

Harpyska

S w
\un:f:
Sx8
Fa

VESA

100 x 100, 100 x200, 200 x 100, 200 x 200,
200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400,
400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 mm

N(
@ Yron HaKknoHa
y -5° ~ +8°

O,
o

-o@-

PaccTosHWe oT cTeHbl
55 - 500 mm
2.1"-19.6"

[varoHank 3kpaHa
A

/ // lopu3oHTanLHaA perysMpoeKa
4° ~ +4°

MosopoT
% 180°

() PYKOBOACTBO MOJIb30BATENA



Pycckuin

§)) ONKRON

designed to support

Cnacubo, 4to Bbl6panu Hac!

Mbl HageeMcs, YTo Bbl 4oBOMbHEI MOKYNKoW. Ecnv Bam noHpaBmncA Halwl NpoaykT,
rnoasnyncra, octaBbTe Baw oT3biB.

Ecnu y Bac Bo3HUKM BoMpockl Uin Kakue-nn6o npobnemsl, To Bbl MoeTe cBA3ATLCA C
Hamu B Nloboe Bpems, 1 Mbl Bam noMoxkem:

CLLIA: sale@onkron.us / +13159682278

Espona: sale@onkron.de / +494029996807

Poccus: support@onkron.ru / +78007772176

MonHocTbio NpouMTanTe AaHHY MHCTPYKLMIO [0 HaYana cbopKu 1 ycTaHoBKMW. Mpu
BO3HWKHOBEHMW BOMPOCOB M0 CH0PKE M 3KCMyaTaLmm NpodyKTa CBAKUTECH C HaLLEeN
CEepBUCHON CTy60M.

BHUMAHUE

Mcronb3oBaHne NpoAayKTa ¢ yCTpoMCcTBaMM, NpeBbILLALLMMN [OMYCTUMBIN BEC, MOXET

NPVBECTU K HEMpaBW/IbHOM ero paboTe, MOJIHOM NMOJIOMKE U TpaBMaM Mosib30BaTenN .

e [lpodyKT foneH 6biTb cobpaH cornacHo AaHHOW MHCTPYKUMK. HeBepHaa
yCTaHOBKa MOMeT MPUHECTN Bpe[ 340POBbI0 Mosb3oBaTenA.

e HeobxoanMo vcnosb3oBaHne CpeAcTB UHAMBUAYAIbHOM 3aLUMThl U MPaBUIIbHbIX
MHCTPYMeHTOB. MpodyKT AONHKEH BbiTb CO6PaH U YCTaHOB/IEH NPOGECCUOHANOM.

e YbegwuTech, 4To paboyan NoBepXHOCTb COCOBHA BblOepHaTb CyMMapHbI Bec
MPOAYKTA, UCMOJIb3YEMOro YCTPOMCTBA U BCEX AOMOJHUTENbHBIX KOMMOHEHTOB.

*  Wcnonb3yiTe Kpenex 13 KoMnnekTa noctaskun n HE NEPETAMMBAUTE ux Bo
BpeMA CHOPKM, 1 YCTaHOBKM.

»  [lpoayKT codepuT MenKue feTtasnun, KoTopble MOryT Bbl3BaTh yAyLUeHWe Npu
npornaTbiBaHWW. XpaHUTe UX B HeAOCTYNHOM AS1A feTel MecTe.

e HeepHoe ncrnonb3oBaHWe NPoayKTa MOMXET NPUBECTU K ero MNosioMKe 1 TpaBMaM.

« [Nepep ycTaHOBKOW 3KpaHa ybeanTeck, YTo AaHHaA MoAesb NoaAepHKMBaeTca
npoayKToMm. [NposepbTe VESA KpenneHue, Bec 3KpaHa 1 ero guaroHar.

»  YcTaHOBKa HerogaepH1MBaeMoro sKpaHa MoXeT NpMBECTU K NOSIOMKe NPoAyKTa 1
TpaBMaM.

BAXHO

MEPE[] HauanoM cbopku ybeanTech B TOM, YTO Bbl MOJTyYMSIM BCe HEObXoaUMble As
cbopku getanu. CBepbTech co cnncKoM. Ecnm geTanen He xBaTaeT UM OHU UMEIOT
[edeKTbl, CBAKUTECH C HaLLIEN CEPBUCHON CIYHO0M.

OBCNTYXXUBAHUE
PerynsapHo npoBepsAiTe NPoAyKT Ha 6e30MacHOCTb MCMosb3oBaHKUA (Mo KpaiHelt Mepe,
pas B Tpu MecALa).

FAPAHTUA

He TpebyeT obA3aTenbHoM cepTudmrKaumm. CpoK cry6bbl He OrpaHUYeH.
FAPAHTWA 5 JIET.



§)) oNKRON

KoMnneKT c6opku

CHavana pacnakymnte Bce KOMMOHEHTbI U ybeauTechb, YTO y Bac ecTb BCe
HeobxoauMble netann. Ecnmn netanen He xBaTaeT, CBAMUTECH C CEPBUCHOM
cny*60on. CBepbTeCH CO CMNCKOM:

COCTAB KPEMEMA ONA
@ KPEMIEHNA K TEHEBM30PV KpoHwTeitn (x1)

M4x25 (x4) M5x25 (x4)

(] o

c F
13x6.2x1.5
M8x50 (x4) Wanba (x4) M6x12 (x4) !
E K VESA- ananTep (x4)

COCTAB KPEMEXA KPEIMNJIEHUA K CTEHE:

o
NN )
LOiobenb
10x7x60 (x4) M7x80 (x4) La6noH AnA pasaMeTKM
I H ceepnenual (x1)

(&)
(o]

//y PexkoMeHOoBaHHble MHCTPYMEHTDI, He BKJ1I0YEeHHbIe B
"‘ KOMIIEeKT:

Kapangaw ““““.'l

P o <:ll e A
Y. CBepno rno gepesy
@4 MM
ANNAN ] H.
HO)KHVIleI TpewoTtka MonoToK OTBepTKa CBepno 1o 6eToHy Openb
210 MM



Pycckun

Q) ONKRON

1. OtcoeguHeHue VESA naHenu

e« PasbepuTe Ha YacTM HAKNOHHO-NOBOPOTHLIN KPOHLWTeNH AnA TB:

e Wcnonb3ya Knwy (G), oTKpyTMTe ABa BWMHTA M3 3afHEW 4vacTu
nnowagku Kpennenua Kk TB n geMoHtupynte VESA naHenb, NoTAHYB
€€ BBepX.

e CHMMUTe 6OKOBbLIe OeKOpaTWUBHbIE MJACTUKOBbIE HaKNagKKW C
KPOHLUTeNHA, akKypaTHO pa3begNHUB UX B CTOPOHBI.

BHUMAHMUE: lNpuMeHeHMe M3NUWHEro ycunua

MOXeT MPUBECTU K MOJIOMKe MNJacTUKOBLIX

3alWesioK, YTO He MOKPbIBAeT rapaHTuio

npoussoauTens.

P

I

[exopaTvBHble
ni1acTUKoBbIe
HaKnagku

VESA naHenb

2. YcTaHOBKa KPOHLWTEWHA Ha CTeHy

e BHWMAHME: [NpoBepbTe MaTepman CTeHbI M TOJIWMHY OTOE0YHOI0
cnos.

e BnoMeHHbIN KOMMJIEKT Kpeneka npefHasHa4YeH ToJIbKO /1A YCTaHOBKM
Ha 6ETOHHYI0 CTEHY C TONLLMHON WTYKATYpKK He 6onee 5 MM UK Ha
OepeBAHHbIE OMopbl CTEHbl U3 FTMNCOKApTOHa.

e [lnAcTeH M3 NycTOTeNoro KMpnuya, razo-neHobeToHa nnv oBOMHOro
FMMNPOYHOro C/10A peKOMeHO0BaH ApYroi TUM Kpenexa, npuobpeTaemslii
OOMOJTHUTENbHO.

BHUMAHME: He cBepnute

0TBEpPCTMA B MeCTax NPoOXoXaeHnA

BHUMAHMUE: He ceBepnnTte
OTBEPCTMA B MECTaxX NPOX0XAEHNA

3/1EKTPONPOBOAKM. BOOOMNPOBOAHLIX TPY6.
4 N 4 N
— —aii)
X A
L} L
L o]

AN ~




) ONKRON

2.1 YcTaHOBKa KpOHLWTeWHA Ha AepeBAHHYI0 CTEHY, AepeBAHHbIe
onopbl A4N1A OQHOC/IOMHOIO FTMNCOKapPTOHa

o [punoxute wWabnoH gnAa pasmeTku ceepneHmna (L) K cTeHe,
OTMeTbTe Ha CTeHE KapaHAaloM MecTa A1 CBEp/IEHUA OTBEPCTUMN.

BHUMAHME: Vicnonb3oBaHue awbenen (1) He noHagobuTca!

~
l
I
| |
000 |
I
L | |
%
e [poceepnute OTBEPCTHE C MOMOLbIo RNV
ceepna @ 4 mm (5/32"), rnybuHom He MeHee
70 MMm. min 70 MM
Qwmw

-

\

MpunnoXnTe KPOHWTENH K
CTeHe, TaK YTobbl KpernexHble
nasbl pacnosiaranucb BHU3Y.

o [puKpyTUTE ocHOBaHue
KPOHLWTENHA K CTeHe ¢
nomouwbio BNUHTOB M7x80
(H), ucnonb3yA TpewoTHy.

A HUXKHAA YacTb
KpOHLUTeHa G

BHUMAHME: He ncnonbsynte kntoy (G) n3 Komnnekra!




Pycckun

Q) ONKRON

2.2 YcTaHOBKa KPOHLWTEWHA Ha 6eTOHHYI0 CTEeHY

o [punoxute WwWabnoH ana pasMeTku ceepnexua (L) K cTeHe, oTMeTbTe
Ha cTeHe KapaHAalloM MecTa A/1A CBep/ieHUA 0TBEPCTU.

(]\\ N

| ﬁﬁ ) )
o i
,1 ﬂ B I o

o J
r ~
e [lpocBepnuTe oTBEpPCTHE C MOMOLLbIO NN
ceepna @10mm(3/8") B cTeHe He MeHee 70
MM. min 70 MM
MpUNoXUTE KPOHLITENH K CTEeHe, TaK s
AHTO6H KpeneMHble nasbl cacaze :,Q
pacnonaranaucb BHU3Y. =
—

g

BcTtaBbTe aobenu (1) B oTBepcTmA. Ybeantech, UTo Aob6enm nosHoOCTbIo
YCTaHOBJ/IEHbI B CTEHE, MOACTYUYNTE UX MOJIOTKOM.

MPUKPYTUTE OCHOBAHME KPOHWTENHA K CTeHe C MOMOLlbl0 BUHTOB
M7x80 (H), ucnonbsyna TpeLoTHy.

( N G
HWKHAA Hacn:. A

KpOHLUTeNHa

BHUMAHME: He ncnonbsyite Kntou (G) ns Komnnexra!



) ONKRON

3. YcTaHoBKa AEKOPaTUBHbLIX MNTACTUKOBbLIX HaK/TaoOK

/ e YcTaHOBWUTe JeKOpaTUBHbIE

NNacTUKOBbLIE HaKMagKu,
COeQIMHUB WX [0 XapaKTepHOoro
LenyKa.

i

4. Bblbop TB BUHTOB AgnA yctaHoBKM VESA naHenm

e [lonoxute TeneBn3op 3KPaHOM BHWUS3. Ona 3awuntel 3KpaHa
pacnonoxuTe ero Ha pOBHOVI NMNoBEpPXHOCTMU, HaKprTOVI TKAHbIO.

* Bpy4Hyio BBEpHUTE BUHTLI B pe3bb0Bble 0TBEPCTUA Ha 3a4Hel NaHenu
TeneBu3opa, YTobbl onNpenennTb, Kakon amaMeTp BuUHTa (M4/M5, M6
unun M8) ucnonb3oBarts.

M4/M5 M6

ggg




Pycckun

) ONKRON

CNVLIKOM KOpPOTKME BUHTLI He yAepaT TeneBnsop.
Ncnonb3oBaHue BMHTOB AJIMHHEe HeobxoAWMOro pasmepa
WNW YyCTAHOBKa BMHTOB MO HaK/OHOM MOMeT MpUBecCTU K
NMoBpeXaeHNI0 BHYTPEHHNUX 3/IeMeHTOB TefieBU3opa.

5. YctaHoBKa VESA naHenu K Tenesusopy

Onpepenute ctaHgapt VESA Bawero tenesusopa, 3arnfsHyB B ero
TeXHUYECKME XapaKTepPUCTUKN UMM C MOMOLLbI0 PYNeTKU M3MepbTe
paccTofAHMe No ropu3oHTanu 1M No BEPTUKANWM OT LEeHTpa KpenemHblX

oTBepcTMn. 370 M bypeT ABNATbcA cTaHgaptoM VESA Bawero
Tenesusopa.

LLnpuHa: MM(cM) X  BbicoTa MM(CM)

100 MM =10 cM
200MM =20 cM

300 MM =30 cMm
400 MM =40 cM

BHUMAHMUE: Tun Bawero Tenesusopa nomoxeT Bam onpegenutb

Kakon Habop Kpenexa (BMHTbI/MPOCTaBKW) MCNONb30BaTb MpwU
yctaHoBKe VESA naHenu.



) ONKRON

e A. BapuaHT ycTaHOBKM 6e€3 MpocTaBOK (TeneBU30pbl C MIOCKON
3afiHen naHenblo).

e B.BapwuaHT ycTaHOBKM C UCNONb30BaHMEM NPOCTABOK (TeNeBn3opbl C
OKpYrnon 3agHen MaHesnbld UIN BCTPOEHHLIMU MOHTAMHbIMU
0TBEPCTUAMM).

VESA naHenb :e VESA naHenb

OKkpyrnad 3agHAA
naHenb TB BcTpoeHHble

[nocKaa 3agHAA naHens TB
(npocTaBKy He NoHao6ATCA) oTBEpCTUA Kabenm

e
== alaa

Bg=8

5.1 YcraHoBka VESA naHenn 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x

200 MM Ha TeneBu3op

BHUMAHMUE: Vicnonb3oBaHue VESA agantepoB He noHagobutcs!

e CoeauHute VESA naHenb c TeneBM30poOM Tak, UTobbl ee oTBEpPCTUA
coBManu ¢ oTBepCcTUAMKM B TeneBusope. [pu HeobXxoaMMOCTH
nponoxute npoctaBku (F), naoywme B KOMNIeKkTe Mexnay
TenesnsopoM M VESA naHenbilo, ncnonb3sysa nogobpaHHble BUHTHI
A/B/C/D/M8x50 nnun nponoxuTe NpocTaBKu c Wanbon Mexay BUHTaMK

n VESA naHenblo. A/B/C/D/M8x50




Pyccrkui

) ONKRON

5.2 YctaHoBKka VESA naHenun 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x
400, 400 x 200, 400 x 300, 400 x 400 MM Ha TeneBusop
e CoeguHute VESA naHenb KpoHwTenHa c VESA agantepamuy,

ncnonb3yaA rarku (J) n 6ontel (K). Ucnonbayinte Kkniod (G) 13
KOMMJIeKTa Kpenesa:

300x 200
400x 200

VESA

300x300

VESA 400 x 400

200 x 300

VESA 00 % 400 VESA 300 x 300

CoeanHute VESA naHenb c TeIeBU30POM TaK, UTobbl oTBepcTuA VESA
afjlanTepoB COBMNanu c oTBEPCTMAMM B TesieBU30pe. [ponoxute
npocTtaBku (F), maywme B KoMNeKTe Mexay Tenesnsopom n VESA
apjanTtepamu, ucnonb3ya nogobpaHHbie BUHTHI A/B/C/D/M8x50 nnu
NPONOXKNTE NPOCTaBKM Mexay BuHTamMmn n VESA agantepamu,
npuMeHAn Wwanbel (E). Bocnonb3ynteck 0TBEPTKOMN.

A/B/C/D/M8x50



6. YcTaHOBKa TenneBM30pa Ha HAaCTEHHYI0 NaowWanKy

MogHecuTe TeneBM30p 3agHeEN
NMaHenblo K 3aKpenjeHHoMy Ha
CTEHe KpPOHLITEeNHY W, rnonaB B
nasbl, MNaaBHO OMycTUTEe €ero
BHM3 Ha NJiowanKky no Tex nop,
noka TB He 3aduKcupyeTca.
TonbKo nocne 3Toro TesieBM30p

MOMHO omycim\n:./L

\i

& CreHa  Tenesmsop A /

7.Mpoknagka nposofos

Mponoxute nposona B Kabenb-
KaHanbl NNacTUKOBbLIX HaKNagokK,

npunogHAB UX.

Ona ceBoboaHON perynaMpoBKu
MoJIOMKeHUs TeNneBM3opa, npoeoaa

OO/TXKHbICNNerkanpoBucaTb.

) ONKRON

o OTKOppEeKTUpynTe MnosoXeHue
TeneBn3opa Mo FOpPU3OHTaNW,
perynmpys BUHTbI B Masax.

e 3aTAHUTE BUHTbI, UCMOJIb3YA
kniou (G), ana puKkcauum
Tenesunsopa.

TaK¥e MMeeTCcA BO3MOMHOCTb
HaKfoHa go 8°, onAa 3T0ro
HeobxoaMMO ocnabuTb ramku c
OBYX CTOPOH KpOHWTEWHa,
oTperynMpoBaTb HaK/IOH M CHoOBa
Mx 3aTAHYTb. Bocnonb3ynrecsh
KouoM (G).




Pycckun

Qﬁj ONKRON

CopeprkaHue: CTPAHULIA

KOMITEHT COOPRM.....oucveierieieesieies s sassssssssssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssasssssassasssssansanse s
1. OTcoeauHeHne VESA naHemm.............

2. YcTaHOBKa KpPOHLUTENHA Ha CTEHY
2.1 YcTaHOBKa KPOHLWITENHA Ha [OepeBAHHYI0 CTeHy, AepeBfHHble OMopbl nnﬂ

OLHOCTIOMHOMO TUMCOKAPTOHR. ..uceueueeueemersseanserseasesssessssessessessessessessessessessessessessessesscssessessesacssees 5
2.2 YCTaHOBKA KPOHLUTENHA HA BETOHHYIO CTEHY ...cvuvereerereeenrsrersessessessensessesssessesssesassssesases 6
3. YcTaHoBKa 4eKOPATUBHBIX MIACTUKOBBIX HAKIALOK. ..ceuereuereeseeseemeesseneeseeasessesseassasesseaseanes 7
4. Buibop TB BUHTOB AnA ycTaHoBKKM VESA naHenu
5. YcTaHoBKa VESA MAHEMN K TENIEBUBOPY .....vurvreeereeenreressessessssesssssssesssssssssssssssssssssssssssssssssenses
5.1 YctaHoBka VESA naHenn 100 x 100, 100 x 200, 200 x 100, 200 x 200 mm
H TEIIEBUBOP .. .uiueuerrireneeeiesesstsessssssssssssessssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssnssssssssssssssssessns s 9
5.2 YctaHoBKa VESA naHenu 200 x 300, 300 x 200, 300 x 300, 300 x 400, 400 x 200,
400 X 300, 400 X 400 MM Ha TEINEBUBOP.....cerevmercrmrmcrmenmnmemsrassnsesasaseasassstssesessesesssssscssesces 10
6. YcTaHoBKa TenieBM30pa HAa HACTEHHYIO MTOLLAIKY ..ccuerreeeerreneeressesssesssssssssssssssessssssessessses 1
7. TIPOKITAOKA MPOBOOB. .....ecuvirereeeiseasassseassstsesesststssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssesssssssssesssassss 11
201208

@ onkron.com



